

ERRATA Nº 001/2021

A Diretoria da Escola Superior, no uso de suas atribuições legais, faz saber que retifica o **Edital nº 001/2021 - Núcleo Regional do Rio Capim - Paragominas, publicado no site da Escola Superior da Defensoria Pública no dia 10 de setembro de 2021**, que trata do I Processo Seletivo da Defensoria Pública para estágio de pós-graduação em Direito para o interior, no que tange aos seguintes itens:

ONDE SE LÊ:

Nas disposições onde se encontra indicado o e-mail: **defensoriacivilpgm@gmail.com**, com “civil” escrito com a vogal “i”.

LEIA-SE: Corretamente: **defensoriacivelpgm@gmail.com**, ou seja, a palavra “civel”, escrita com a vogal “e”.

As demais disposições do Edital 01/2021 - Núcleo Regional do Rio Capim - Paragominas continuam inalteradas.

Todas essas alterações estarão dispostas, de forma integrada, ao Edital Retificado que será publicado nessa presente data.

Belém, 16 de setembro de 2021.

RODRIGO AYAN DA SILVA

Diretor da Escola Superior da Defensoria Pública do Estado do Pará